

Київ

«22» серпня 2023

### ОБҐРУНТУВАННЯ

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі;  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	<b>Назва предмету закупівлі</b>	<b>Папір офісний А4 та канцелярські товари</b> , згідно коду за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: <b>30190000-7 «Офісне устаткування та приладдя різне».</b>
2	<b>Обґрунтування доцільності закупівлі</b>	Закупівля проводиться в межах здійснення організаційних заходів по розвитку мережі центрів надання адміністративних послуг, а саме створення фронт – офісу центру надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою вул. Озерна, 18а та для забезпечення потреб управління (Центру) надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою вул. Лук'яненка Левка, 16.
3	<b>Обґрунтування обсягів закупівлі</b>	Згідно потреби Замовника в кількості 2552 одиниць для адміністраторів фронт – офісу центру надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою вул. Озерна, 18а та для посадових осіб управління (Центру) надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою вул. Лук'яненка Левка, 16.
4	<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	Папір офісний А4 та канцелярські товари, згідно коду за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 30190000-7 «Офісне устаткування та приладдя різне».
5	<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення визначений на очікувану суму відповідно до затвердженого розрахунку видатків кошторису на 2023 рік.
6	<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами).

		Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалось за результатами проведеного підсумкового моніторингу цін до початку проведення процедури закупівель. Очікувана вартість закупівлі – 175 801,00 грн. (сто сімдесят п'ять тисяч вісімсот одна гривня 00 копійок) з ПДВ.
7	<b>Вид закупівлі</b>	Закупівля без використання електронної системи закупівель
8	<b>Обґрунтування вибору виду закупівлі</b>	Відповідно до ч. 1 та ч. 2 ст.4 Закону України «Про публічні закупівлі» та пункту 10 Постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) прийнято рішення про проведення процедури «Відкриті торги з Особливостями».

**Уповноважена особа  
управління (Центру) надання  
адміністративних послуг  
Оболонської районної в місті Києві  
державної адміністрації**

\_\_\_\_\_

підпис

**Ірина ГЛАДКА**